

ZŠ J. Matiegky pracuje a pomáhá IZS

My, kluci a dívky z 9. B, jsme se 10. prosince 2020 zúčastnili jednodenního semináře v Terzíně. Akci pro nás připravila a skvěle zajistila paní učitelka Marcela Antonínová.

Pracovali jsme v sedmičlenných skupinách, navštívili jsme muzeum ghetta a Magdeburská kasárna, zhlédli ukázkou propagačního filmu z období protektorátu a seznámili se s důležitými místy tehdejší doby (modlitebna, krematorium, židovský hřbitov, kolumbárium, místo, odkud odjížděly transporty na východ, sídlo gestapa i místo, kde byl ubytován spisovatel K. Poláček). Informací bylo mnoho!

Sychravé podzimní počasí, ponuré prostředí věznic a smutné vyprávění pana průvodce o životě vězňů, chování dozorců – nacistů nás donutilo zamyslet se nad historií našeho národa, zamyslet se i nad naším životem. Najednou jsme si uvědomili, jak je důležité radovat se z každé chvíle, kdy jsme zdraví

a spolu se svými nejbližšími. Uvědomili jsme si, že to, co jsme viděli, se nesmí nikdy opakovat.

Od 4. ledna 2021 poskytuje škola péči 8 žákům ve věku do 10 let, jejichž rodiče jsou členy IZS. Žáci jsou z různých škol. Péči zajišťují od sedmé hodiny ranní až do šestnácti hodin zaměstnanci školy. Paní učitelka J. Liptáková, vychovatelka školní družiny a asistentky pedagoga dohlížejí při distančním vzdělávání organizovaném kmenovými školami a pomáhají žákům s domácími úkoly. Škola jim poskytla školní internetové připojení a žákovské tablety.

Při dodržování všech hygienických opatření tráví také čas při hrách na hřišti i uvnitř školy. Obědy jsou dětem poskytovány zdarma školní jídelnou.

J. Mališová, ZŠ J. Matiegky



Školka pro život IV

Milí čtenáři, přinášíme další díl vize „Zvonečkové“ mateřské školy. Na jejím vytvoření a naplňování pracuje celý náš tým za velké podpory „našich“ dětí, rodičů a spřátelených organizací. Jsme otevřená, respektující, nestresující, vzdělávající, tvořivá, podnětná školka s pozitivním klimatem a zdravým ži-

votním stylem. K dětem se snažíme přistupovat s pochopením a především s DŮVĚROU, že se všech nároků a povinností na ně kladené, zhostí úspěšně. Pro tento postoj je nutný pozitivní přístup všech zúčastněných. Nevidět svět černobíle, ani šedivě, ale duhově, prostě NADĚJNĚ A POZITIVNĚ. Snažíme se dětem být vzorem ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU, např. při narozeninových oslavách, při pobytu venku (téměř) za každého počasí (neexistuje špatné počasí, ale pouze špatně zvolené oblečení), vedením dětí k užívání zdravého selského rozumu... Mnozí zaměstnanci, děti i jejich rodiče jezdí do školy na kole. Plánujeme pro ně vytvořit bezpečné a komfortní zázemí a stát se školkou přátelskou cyklistům. K zachování psychické i fyzické pohody velmi přispívají i dopolední pěší výlety do vzdálenějšího

okolí školy. V lednu polovina personálu onemocněla. Ale máme to štěstí, že v naší škole je POZITIVNÍ KLIMA a fungují POZITIVNÍ VZTAHY S RODIČI. Školu jsme nemuseli uzavřít. Rodiče nám vyšli vstříc a prodloužili svému dítěti vánoční prázdniny. Pomohla i tolerance zaměstnanců, kteří bez ohledu na své profesní zařazení dělali to, co bylo potřeba. Tím pádem kapacity pedagogů a dalšího personálu stačily na pokrytí celodenního provozu školy a nemuseli jsme přikročit k nepopulárnímu kroku, tj. uzavření.

Děkujeme...
P.S. Ve Zvonečku je
vždycky prima...

**Mgr. Jana Šrytrová,
MŠ Zvoneček**



Výtvarná tvorba na Pšovce

Naše výstava partnerských škol v listopadu 2020 na téma „Tajemství lesa“ nemohla být bohužel prezentována v budově radnice, tak jak bylo plánováno. Proto jsme se rozhodli výstavu ukázat alespoň formou virtuální prohlídky na záběrech z haly naší školy, kde byla od listopadu do začátku prosince nainstalována.

Sešly se zde práce dětí naší školy a partnerských škol z Polska, slovenské Žiliny a Lučence. Věříme, že tyto povedené práce budeme moci ukázat též veřejnosti v ná-

hradním termínu...na jaře či počátkem léta 2021. Na fotografii je malá ochutnávka z výstav.

Žáci naší školy se též aktivně zapojili do výtvarničení při tvorbě prací na téma „Čtyři roční období“. Toto téma bylo vyhlášeno spolkem MAS vyhlídky a dětem různých věkových kategorií přineslo i velice zajímavý námět pro jejich kreativitu a tvorbu.

Mgr. Jindra Říhová, ZŠ Pšovka

